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ZAPISNIK 

S 30. SJEDNICE VMO-a DRAGA 
 

30. sjednica VMO Draga održana je 14.11.2025. s početkom u 19,00 sati u 
prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

• Ivan Pribanić, predsjednik VMO-a 
• Ivica Širola, zamjenik predsjednika VMO-a 
• Silvija Pavleković, član VMO-a 

 

Ostali nazočni 
•  

 

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Ivona Valinčić, član VMO-a 
• Ivica Mandekić, član VMO-a 

 
Usvajanje zapisnika sa 29 sjednice VMO-a Draga: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO-a i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Dogovor oko provođenja planirane programske aktivnosti – Doček sv. Nikole 
2. Divlje svinje u Dragi  
3. Problem plavljenja mještana Gornjih Tijana 
4. Komunalna problematika 
5. Razno 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
 
 
AD 1 
Planirana programska aktivnost pod nazivom Doček Sv. Nikole provesti će se u dogovoru s 
Vijećem Mjesnog odbora Sv. Kuzam dana 07. prosinca 2025. u Hrvatskom domu Draga gdje 
će se ove godine djeci iz Drage pridružiti i djeca sa Sv. Kuzma kako bi zajedno dočekali Sv. 
Nikolu, te do njegovog dolaska klaunica iz Udruge Karmelino izvesti će svoju veselu 
predstavu, a Sv. Nikola će predškolsku djecu iz Drage i djecu predškolskog i školskog uzrasta 
(1.- 4. razreda) sa Sv. Kuzma darivati poklon paketima.  
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Predsjednik izvještava da su se za provedbu ove programske aktivnosti Vijeće MO Draga i 
Vijeće MO Sv. Kuzam dogovorili da će podijeliti trošak za uslugu izvođenja programa Klaunice 
Karmelino, stoga bi sredstva koja su bila planirana za predstavu a koja bi u ovom slučaju 
ostala (100 eura) nakon dobivenog odobrenja Odsjeka za mjesnu samoupravu, prebacila se 
sa pozicije PRO6258- Ostale usluge u iznosu od 90 eura na poziciju PRO6260 - Ostali 
nespomenuti rashodi poslovanja - za kupnju igračaka, a preostala sredstva u iznosu od 10 
eura prebacila bi se na poziciju PRO6259- Reprezentacija - trošak za kupnju slatkiša. 
Nakon isteka rok za prijavu predškolske djece iz Drage za pripremu poklona, spisak prijavljene 
djece dostaviti će se trgovačkoj predstavnici poduzeća Nird d.o.o. pa će se prema zatraženoj 
ponudi pregledati dobiveni prijedlog izabranih igračaka složenih po uzrastima, te dogovoriti 
pripremu poklona, a narudžba slatkiša koji su već spakirani u gotove paketiće obaviti će se u 
trgovini Brodokomerc Nova d.d.  
Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam pobrinulo se za pripremu poklona za svoju djecu sa Sv. 
Kuzma, kao i za dostavu poziva djeci sa Sv. Kuzma. 
Roditelje djece iz Drage obavijestiti će se prema obavljenoj prijavi djeteta (telefonski ili 
mailom), poziv će biti objavljen i na web stranici, te će biti postavljeni plakati po mjestu. 
Zaključak 
VMO Draga je primilo na znanje, te se jednoglasno složilo da se programska aktivnost 
provede prema predviđenom planu, te da se prema predloženom podjeli trošak s Vijećem MO 
Sv. Kuzam za uslugu izvođenja programa Klaunice Karmeliono, tako da će se ostatak 
planiranih sredstva u iznosu od 100,00 eura rasporediti na dvije pozicije prema predloženom, 
a cijelokupni trošak za realizaciju ovog programa biti će prema odobrenim financijskim 
sredstvima koji su navedeni kroz planirani program. 
 
 
AD 2 
Danas je u prostorijama Hrvatskog doma Draga održan sastanak kako bi se dogovorio način, 
lokacija i vrijeme istjerivanja divljih svinja s područja Drage. Sastanku su prisustvovali mještani 
Drage, predstavnici mjesnog odbora, predstavnik policije, predstavnici lovačkih društava 
“Lisjak” Kastav, “Jelen” Čavle i “Kamenjarka” Kukuljanovo-Škrljevo te nadležni iz obrta Lupus. 
Prilikom pripreme sastanka iz Odsjeka za zajedničku komunalnu djelatnost predsjedniku je 
javljeno da nitko ne može doći, pa je dostavljen poziv prema ravnatelju Odsjeka za komunalno 
redarstvo s zamolbom da sastanku prisustvuje komunalni redar Grada Rijeke kako bi barem 
jedna nadležna osoba Grada bila prisutna na ovom sastanku pošto je Draga područje Grada 
Rijeke. Sastanku je prisustvovao dežurni komunalni redar. 
Na sastanku je donešena odluka o provedbi istjerivanja divljih svinja s područja Drage prema 
predjelu Sv. Kuzam, gdje bi lovci organizirano izvršili odstrel istjerane divljači, sukladno 
važećim propisima i sigurnosnim pravilima. 
Dogovoreno je da će se istjerivanje provesti 23. 11. 2025., uz okupljanje lovaca i pogoniča u 
06:30 sati. 
Nadležna osoba iz obrta Lupus zamolila je LD “Lisjak” Kastav da se odazovu u što većem 
broju, minimalno 80% članova, te da se dostavi povratni odgovor kako bi ostala drustva mogla 
prijaviti skupni lov inspektoratu. 
 
Za današnji sastanak Vijeće Mjesnog odbora Draga zatražilo je od Odsjeka za zajedničku 
komunalnu djelatnost da se odobri korištenje sportskog igrališta u Dragi u vrijeme provođenja 
navedenog sastanka a za potrebe parkiranja vozila mještana Drage i gostiju, što je i odobreno. 
 
 
AD 3 
Predsjednik informira da se je prilikom zadnjih oborina ponovo sve nadležne u Rijeka Plusu, 
Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost i Odsjeku za komunalno redarstvo obavijestilo i 
dostavio video stanja sa stepeništa i glavne draške prometnice u Tijanima kod kbr.55 pri kiši 
dana 23.10.2025. Nadalje im se je navelo kako problem slijevanja oborinskih voda traje već 
nekoliko godina, za koju se ima poveća dokumentacija, slike, videa sa terena te uz sve napore 
Vijeća MO Draga i obraćanje službama Grada Rijeke, Terminalu Luke Rijeka i Gradu Bakru na 
terenu se nije ništa znatno promijenilo. Sada je stanje na terenu kako je na ovom videu vidljivo 
katastrofalno, te voda teče javnim stepenicama i po glavnoj draškoj cesti te je sada ovako kod 
svake kiše i ozbiljno su ugroženi stanovnici Gornjih Tijana (posebno), stanovnici Tijana, 
njihova imovina, javni gradski prijevoz, svi vozači i njihovi automobili, sve javne površine u 
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vlasništvu Grada radi mogućih odrona. Vijeće Mjesnog odbora Draga kod ovih situacija dobiva 
pozive građana i jedino što se može je pozvati vatrogasci što se i učini te se drugi dan pazi da 
KD Vodovod i kanalizacija vrati sve podignute poklopce. Međutim pitanje je što nadležne 
službe Grada koje sve ovo već znaju godinama mogu učiniti da se spriječi ili barem umanji 
opasnost i strepnja koju mještani imaju pri svakoj kiši. 
Stoga se traži da se hitno prema nadležnosti postupi i donese stručno adekvatno rješenje za 
sprečavanje i rješavanje ovog ozbiljnog problema mještana u Dragi. 
 
Međutim kako nije dobiven nikakav odgovor Vijeće MO Draga odlučilo je obratiti se  
Gradonačelnici Grada Rijeke i zamoliti za suradnju i pomoć na problemu koji mještani imaju 
već nekoliko godina, a rješenje se ne nazire. Radi se o tome da mještanima iz naselja Gornji 
Tijani nakon svake jače kiše teku bujice vode, te im poplavljuju kuće i imovina. Bujice vode 
dolaze prvenstveno sa platoa i nasipa Terminala Škrljevo Luke Rijeka. Uz dosadašnju skoro 
pa nikakvu pomoć Grada Rijeke, Grada Bakra, te odgovornih iz Luke Rijeka Vijeće MO Draga 
i mještani osjećaju se nemoćno, zaboravljeno i odbačeno od svih navedenih. 
Stoga se zamolilo za pomoć i suradnju da se proba probuditi i pozvati institucije Grada Rijeke, 
Grada Bakra, Luke Rijeka za organizaciju sastanka na terenu da se pokrene rješenje 
problema. 
Gradonačelnicu se je zamolilo ako postoji neki slobodni termin u njenom rasporedu da se 
Vijeće MO uvrstiti u isti kako bi mogli dogovoriti sastanak sa svim navedenim stranama. 
 
 
AD 4 
- Vijeću Mjesnog odbora Draga obratio se mještanin u svezi kombija DE registarskih oznaka 
koji je parkiran u ulici Brig na mjestu koji bi trebao biti autobusna stanica, te ugrožava 
sigurnost prometa jer zaklanja svojom visinom pogled na ogledalo i ne vide se auti kad se iz 
smjera parka ide prema Vežici. 
Vijeće Mjesnog odbora dostavilo je Odsjeku za komunalno redarstvo prijavu za daljnje 
postupanje. 
- Vijeće mjesnog odbora Draga prema dobiveni upitima mještana dostavilo je Rijeka Plusu 
upit kada će se započeti komunalni prioriteti u Dragi završiti do kraja (Tomasići ograda kod 
kbr.1 – slike dostavljne u prilogu i asfaltiranje u Tomasićima kbr.26). Zatražena je povratna 
informaciju kako bi se o istom moglo obavijestiti mještane. 
- KD Vodovodu i kanalizaciji, KD Kozali i Rijeka Plus-u dostavljeno je kako je Vijeće prijavilo 
da na mjesnom groblju Draga kod centralnog križa iz zida kroz cijev curi voda i da je 
poplavljeno jedno grobno mjesto i staza uz grobove, te su u listopadu mjesecu izvršeni radovi 
na sanaciji i ostalo je još samo asfaltirati. Međutim ponovo se desila ista stvar kao i kod prve 
prijave dana 02. studenog o.g. u jutarnjim satima uočeno je da voda curi kroz istu cijev i već je 
poplavljen grob koji je i prije bio po vodom. Stoga je zatraženo da se stopira asfaltiranje i 
pristupi ponovnoj sanaciji puknute cijevi. 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga prema dobivenom zahtjevu mještanke iz naselja Brig 
dostavio je prijavu Rijeka Plusu da se sanira rupa na cesti u ulici Brig između kbr.,37 i 34. 
Po dobivenoj prijavi Rijeka Plus izvršio je sanaciju, te je o istom obaviještena i mještanka. 
 
Predsjednik je informirao i o dobivenim sljedećim očitovanjima: 
- Temeljem zatraženog Dezinsekcija d.o.o. dostavila je očitovanje u kojem je navedeno 
sljedeće: Preventivne mjere deratizacije i dezinsekcije provedene su u razdoblju od 22.10. - 
24.10.2025. Deratizacija je odrađena u svim ulicama koje spadaju pod Mjesni odbor Draga. 
Što se tiče lokacija (ulica) koje se obilaze prilikom provedbe DD mjera to su ulice koje se 
nalaze na službenim stanicama grada Rijeke na linku https://e-
usluge3.rijeka.hr/apex/f?p=130:1:::NO.  
Deratizacijski mamci koji se koriste prilikom provedbe DD mjera sadrže parafinsku 
komponentu što znači da su pogodni za aplikaciju na vanjskim površinama i u vlažnim 
sredinama. 
- Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost dostavilo je informaciju da katast. čestica 
(vezano za postavu kamere) je u privatnom vlasništvu, te će se tražiti suglasnost za 
postavljanje kamere za nadzor. 
- Prema zatraženom Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost dostavilo je informaciju da 
nabavka posude za pseći izmet planirana je za 2026. te će se shodno zahtjevu i udovoljiti. 

https://e-usluge3.rijeka.hr/apex/f?p=130:1:::NO
https://e-usluge3.rijeka.hr/apex/f?p=130:1:::NO
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- Temeljem zatraženog Odsjek za komunalno redarstvo dostavilo je očitovanje o obavljenom 
da kontrolom komunalnih redara nije utvrđeno odbacivanje otpada od strane navedenog 
hostela na javnu površinu.Vlasnik hostela je obaviješten o navodima te upozoren i zatraženo 
je da dostavi podatke o načinu zbrinjavanja otpada. U svakom slučaju komunalni redari će 
nastaviti i dalje s pojačanim kontrolama u navedenoj ulici. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
 
 
AD 5 
Predsjednik je upoznao Vijeće s dopisom mještana koji je uputio primjedbu po pitanju 
korištenja prostora sportskog igrališta te zatražio očitovanje od Boćarskog kluba Draga za 
dane koji nisu traženi zahtjevom prema Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost. 
Boćarski klub Draga je Vijeću dostavio očitovanje po pitanju korištenja prostora igrališta za 
zatražene dane u kojem se navodi da su te dane vršili popravke i uobičajne radove na 
održavanju boćališta. 
Kako za takve radove do sada nismo tražili dozvolu korištenja igrališta, taj isti dopis ćemo 
odmah uputiti prema Gradu Rijeci, Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet, Odsjeku za 
zajedničku komunalnu djelatnost. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
 
Predsjednik informira da je jučer, 24. studenog o.g. s predsjednicima mjesnih odbora održan 
sastanak u Gradskoj Vijećnici kojem je u ime Vijeća MO Draga prisustvovala članica Vijeća 
gđa Silvija Pavleković a riječ je bila o temama vezanim uz sustav civilne zaštite na području 
Grada Rijeke, te je predstavljen opis poslova povjerenika civilne zaštite i potreba za dostavom 
prijedloga osoba za imenovanje povjerenika civilne zaštite po mjesnim odborima. 
Planom djelovanja civilne zaštite Grada Rijeke određeno je kako su za provođenje osobne i 
uzajamne zaštite po područjima grada i stambenim zgradama potrebni povjerenici civilne 
zaštite. Povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike imenuje Gradonačenica na prijedlog 
vijeća mjesnih odbora.  
Predsjednik predlaže da članovi Vijeća razmisle do sjednice u mjesecu siječnju da li imaju 
prijedlog osobe za imenovanje povjerenika civilne zaštite sa područja Drage 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
 
Predsjednik informira da je temeljem dogovora s Gradonačenicom, a na temu efikasnije 
komunikacije s članovima Vijeća mjesnih odbora na području Grada Rijeke u cilju rješavanja 
problematike iz nadležnosti MUP-a organizirano održavanja sastanka s mjesnim odborima. 
Planirani sastanak organiziran je u dva termina, te je prvi sastanak održan s mjesnim 
odborima koji pripadaju I Policijskoj postaji. Mjesni odbori koji pripadaju II Policijskoj postaji 
imaju 26. studeni 2025. sazvan sastanak u Gradskoj Vijećnici na kojem će netko od članova 
Vijeća prisustvovati. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
Maškarana grupa „Draške maškare“ dostavila je Vijeću MO Draga zamolbu za korištenje 
prostora velike dvorane u Kulturnom domu Draga za potrebe vježbanja plesne koreografije za 
nastup na Izboru kraljice Riječkog karnevala. Isti prostor koristi i Kickboxing klub „Draga” pa se 
predlaže da se odobri korištenje utorkom i četvrtkom od 20,00 do 22,00 sata jer je u to vrijeme 
dvorana slobodna. Zahvaljuju što se je i prijašnjih godina izlazilo u susret i time pomogli da 
ostvare nastupe koji su iz godine u godinu bili zapaženi. 
Sa trenerom Kickboxing kluba Draga svake godine surađuju i prostor se drži urednim jer u 
dvorani se vježba u papučama ili bosi. 
Zaključak:  
VMO Draga se je jednoglasno složilo i suglasno je da se zatraženo odobri. 
 
Maškarana grupa „Draške maškare“ dostavila je Vijeću MO Draga voditeljici Odsjeka za 
mjesnu samoupravu i predsjednici Hrvatske čitaonice Draga zamolbu za korištenje prostora 
Čitaonice u Kulturnom domu Draga. Naime, prostor koji koriste za izradu kostima nije dovoljno 
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velik za skladištenje gotovih kostima i držanje materijala pa bi im prostor Čitaonice i služio 
samo za odlaganje i čuvanje stvari do karnevala koji je iduće godine 15.2.2026. 
Zahvaljuju se što se je i prijašnjih godina rado pomagalo, a tada se je uvjerilo da su ozbiljni i 
odgovorni te da su se uvijek držali dogovora i čuvali prostor koji se je s povjerenjem ustupio. 
Zaključak:  
VMO Draga se je jednoglasno složilo da podržava Maškaranu grupu „Draške maškare“ s 
zatraženim. 
 
 
 
Sjednica je završila u 21,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
                   Jasna Rendulić 

           Predsjednik VMO-a „Draga“:  
                        Ivan Pribanić 

 
 
 


